



INFORMARE

În atenția angajaților OCPI Harghita

Avertizarea în interes public

Avertizorul public este persoana fizică care efectuează o raportare sau divulgă public informații referitoare la încălcări ale legii, obținute în context profesional.

Raportarea internă constă în comunicarea orală sau scrisă de informații cu privire la orice faptă care reprezintă o încălcare a legii.

Mijloacele de raportare pentru efectuarea de raportări interne: pe suport hârtie sau în format electronic, la liniile telefonice sau prin alte sisteme de mesagerie vocală ori prin întâlnire față în față, la cererea avertizorului în interes public.

Cadru normativ:

- **LEGEA nr.361/2022** privind protecția avertizorilor în interes public;
- **Procedura operațională PO-8.5.1-30** privind avertizarea în interes public în cadrul Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară ed. 1 revizia 0/06.02.2023;
- **DECIZIA directorului OCPI Harghita nr.197/15.02.2023** privind constituirea comisiei cu atribuții de efectuare a acțiunilor subsecvente și de soluționare a raportărilor interne privind avertizările în interes public;

Comisia de efectuare a acțiunilor subsecvente și de soluționare a raportărilor interne privind avertizările în interes public

Comisia are ca atribuții primirea, înregistrarea, examinarea, efectuarea de acțiuni subsecvente și soluționarea raportărilor interne.

Președinte: CHINDEA Traiana, consilier juridic, Compartimentul Juridic, Resurse Umane, Secretariat și Petiții;

Membrii: SUCIU Liliana - consilier, reprezentat al Biroului Economic;
BERENDEA Cristina - consilier cadastru, reprezentant al Serviciului Cadastru;
POP Iuliu Cristinel - șef BCPI Toplița, reprezentant al Serviciului Publicitate Imobiliară;

Secretar: STAN Alexandra-Maria consilier juridic din cadrul Serviciului Cadastru, Biroul de Inregistrare Sistematică;

Comisia își desfășoară activitatea la sediul OCPI Harghita, Piața Libertății nr.431 camera 436, Cod poștal 530140, Miercurea-Ciuc, Jud. Harghita, ROMÂNIA, Telefon: (0266) 37 10 18; (0266) 31 36 11; Fax: (0266) 31 36 11; e-mail: hr@ancpi.ro, <https://hr.ancpi.ro>.

Președintele comisiei,
Consilier juridic,
CHINDEA Traiana